



秦台河部分河段漂“黄油”

腥臭味让附近居民很反感,环保部门目前已对河水抽样检测

河面上漂起大量黄油状污物。

本报记者 张凯 摄



本报6月23日讯(记者 张凯)

近日,有市民向本报反映在渤海九路南首,秦台河河面上时常会漂起大片厚厚的“黄油”污物。污物几乎漂满河面,气温一高还会散发腥臭味,附近居民怀疑有周围工厂在向秦台河偷偷排污。

6月8日,记者从渤海十一路沿秦台河一直走到渤海五路,途经南杨村、高杜村、六街市场。提及秦台河沿途,百姓几乎都要提到“脏”、“臭”这几个字。而对于河面上的黄油状污物,一些市民反映,天气一好河面上就经常出现这些污物,“像一层厚厚的黄油,并且有一股腥臭味。”此河段平均宽度十余米,最宽的地方达二十余米。对于秦台河深度,有居民表示,由于前几年刚清淤,有的河段可达五六米深。但记者在渤海九路南首河段目测发现,由于

河面上大量污物存在,加之水中污物沉淀,此河段水深不足一米,大部分河床被淤泥堵塞占据。

6月22日,经过两周时间的持续跟踪调查,记者发现,一周时间内河面上有五天存在“黄油”污物,而当上游有流水经过或者下雨时这些污物便会自动消失。对于河面上的这些污物,有居民表示,大约在半年前就有了,对于污物的成分,附近居民怀疑与周围工厂排污有关。

“秦台河过去很清澈很美丽,河边长满了芦苇和野草,水中有鱼、有虾,现在被污染成这样,莫说鱼虾了,就是从河边走都会被臭味熏走。”一居民告诉记者,在渤海九路南首就有几个通向秦台河的排污管口。

按照居民的提示,记者在渤海九路南首的确见到了几个通向秦

台河的水泥管,发现水泥管确实有水源源不断流向秦台河。

记者从市环保部门获悉,环保部门已就秦台河水面污染一事介入调查。22日下午环保部门已对河面污物和河水进行抽样检测,检测结果将于近日公布。对于居民怀疑周围工厂向河道排污一事,环保部门表示,将做进一步调查。

据了解,秦台河原名叫秦台干沟,是1965年开挖的一条排涝河道。起于滨城区市西办事处李口村,流经滨城区市西、彭李、市中、市东办事处,秦皇台乡,于滨北办事处坡杜村入潮河,全长33.3千米,因靠近秦皇台而得名,原为滨城区管理的农田排涝河道。2007年7月8日秦台干沟被更名为秦台河。

楼下摆摊卖鸡 居民不敢开窗

本报6月23日讯(见习记者 王传宝) 近日,有市民打进本报热线称,在黄河八路渤海七路交叉路口附近的菜市场内,商贩在居民楼下乱搭乱建,一些卖鸡摊点散发出很大的味道,居民都不敢开窗子。

6月23日,记者来到位于黄河八路渤海七路的清怡农贸市场。记者看到,在市场最里面一排居民楼的入口北侧挨着排开三家卖鸡的摊点,摊点后面的墙壁有层厚厚的污迹,刚一靠近就能闻到一股异味。

据该小区居民张先生反映,自己住在楼上,都不敢开窗。“苍蝇很多,味也很大,一开窗子臭味就会刮进来,可现在不开窗晚上又会很热。”张先生很无奈。“另外,他们卖鸡的早上四五点就开始摆摊,乱哄哄的鸡叫声把我们都给吵醒了。”

据居民楼里的居民介绍,这个小区名叫周家小区,现在既没物业也没居委会。“两年前小区曾经有个物业,但由于乱搭乱建的很

多,居民都向物业反映,物业管不了所以就不干了,之后再也没有物业来了。”记者了解到,该市场归小周居委会管理,周家小区居民多次到那里反映,但一直没有结果。

据张先生介绍,之前并没有居民楼前搭起的这排铁皮屋。“这里以前不是市场。”“不仅乱搭乱建,他们还经常把摊子摆到外面,早晨上班的时候经常会堵路。”张先生说,一个星期前小区的居民就因为店铺摆摊挡住了路和店铺的房东打了一架,“最后还报了警”。

据某店铺店主介绍,在居民楼下搭建铁皮屋是最近一两年的事儿。“当时搭建的时候并没有人说不让建,现在也没有人管。”

23日下午,记者来到小周居委会,居委会的大门紧闭。一位男子得知记者的来因时,称自己是“看门的”,以管理人员都出去检查为由拒绝开门。记者几经周折,仍未联系到该居委会相关负责人。

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

ŠKODA



热烈庆祝东联集团成立23周年,斯柯达信贷生活三折提车,日供三元开回家!
弹指间,尽享人性科技魅力

购昊锐,尊享 SAMSUNG P1000 智能平板手机与 3G 礼包



1.4TSI 主机车型
享3折提车
国家补贴外补

ŠKODA
斯柯达

喜讯!热烈庆祝集团公司成立23周年,滨州全星8月25日-26日举行欢庆团购会上千人众斯柯达
品牌大促销,三折提车日供仅三元,组团提车另可赠送装具礼包,机会只有一次!

最新车型到店到店

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

上海大众斯柯达滨州金昊4S店 贵宾专线: 0543-2297366 地址: 滨州市滨城区北外环777号

邹平经销: 0543-4818838 邹平路马庄桥南路西 博兴顺风汽车: 0543-2956888 博兴聚发物流园南首 无棣大红牛汽贸: 13954326958 名仕汽车城东面